

**Отчет Управляющего совета
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
гимназии №11
за 2021-2022 учебный год**

В МБОУ гимназии №11 (далее – Учреждение) создан и функционирует управляющий совет (коллегиальный орган), который является органом самоуправления Учреждения, реализующим принцип демократического, государственно-общественного характера управления образованием. Создается и действует данный орган самоуправления в соответствии с локальным нормативным актом Учреждения.

Основной целью управляющего совета Учреждения является определение основных направлений развития Учреждения, принципов формирования и использования его имущества, а также повышение эффективности финансово-экономической деятельности Учреждения, стимулирование труда его работников.

Управляющий совет Учреждения формируется с использованием процедур выборов, делегирования и кооптации.

В состав управляющего совета Учреждения входят родители (законные представители) обучающихся всех уровней общего образования, обучающиеся 10-11 классов, работники Учреждения, представитель Учредителя, директор Учреждения. Члены управляющего совета избираются сроком на 3 года за исключением членов из числа обучающихся, которые избираются сроком на 1 год. Управляющий совет Учреждения избирает из своего состава председателя. Члены управляющего совета Учреждения осуществляют свою деятельность на общественных началах.

Компетенция Управляющего совета Учреждения:

1) финансово-экономическое содействие работе Учреждения за счет рационального использования выделяемых средств, доходов от собственной, приносящей доход деятельности, и привлечения средств из внебюджетных источников;

2) содействие созданию в Учреждении оптимальных условий и форм организации образовательного процесса;

3) обеспечение прозрачности привлекаемых и расходуемых финансовых и материальных средств;

4) осуществление контроля безопасных условий обучения, воспитания и трудового обучения в Учреждении.

В состав Управляющего совета 2021-2022 учебного года входили 11 человек, из них 3 -представители родительской общественности, 4 - члены трудового коллектива, 3 -обучающиеся школы, 1- представитель учредителя.

Заседания Управляющего совета проводились регулярно в соответствии с принятым планом работы на учебный год. Заседания проходили при необходимом кворуме, явка членов Управляющего совета была достаточной для проведения заседаний.

В 2021-2022 учебном году было проведено 4 заседания, на которых рассматривались и обсуждались следующие вопросы:

Довыборы в состав Управляющего совета.

Утверждение графика заседаний Управляющего совета школы.

Утверждение плана работы Управляющего совета школы на 2021-2022 учебный год.

Согласование режима работы на 2021-2022 учебный год.

Об организации дополнительных платных образовательных услуг.

Цель и задачи школы на 2021-2022 учебный год.

Обсуждение публичного отчета директора.

Отчет о финансово-хозяйственной деятельности, оказанию благотворительной помощи и о бюджетных средствах за период с сентября 2021г. по июнь 2022г.

Об организации питания учащихся ОУ.

Об организации охраны школы.

Отчет о работе Управляющего совета.

Подготовка к государственной итоговой аттестации выпускников 9, 1 1 классов.

Знакомство с нормативными документами по порядку и процедуре государственной итоговой аттестации учащихся. Готовность школы к ГИА.

Отчет о самообследовании организации.

Об открытии второго ресурсного класса для детей с ОВЗ.

Утверждение публичного отчета директора

Председатель Управляющего совета



Т.А. Кадинцева